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 .شخص کنیدمهای زیر را درستی یا نادرستی عبارت 0

𝑦 م تابعممقدار ماکزی (الف  = −2𝑥2 + 8𝑥 −   است.  3برابر    5
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باشد مقدار   

𝑎

𝑏
 برابر    

5

4
  است.   

𝑦   توابع (پ  = √𝑥2 و𝑦 = 𝑥   ساوی هستندم. 

 ، مقداری منفی است. 𝑡𝑎𝑛371°حاصل  (ت 

0 

  .دیعبارت مناسب پر کن ایرا با عدد  یخال یجاها  1

    است. ......................برابر 𝑀 (0- و4) نسبت به نقطه 𝐶 (0و2) نقطه نهیقر ( الف

  جامان، میارفتهیآنها را پذ یکه درست ییهاتیواقع هیپا رب یمنطق یریگجهیکه بر اساس نت یاستدلال (ب 

  .شودنامیده می .......................استدلال ،شودیم

𝑦محل تقاطع تابع ( پ = 6𝑥  با محور𝑦  است ......................، نقطه ها. 

𝑦 تابع (ت  = √0 − 𝑥   در𝑥 =  .پیوستگی..................دارد 0
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 .دیپاسخ کوتاه بده ریه سوالات زب 1/1

𝑆𝑖𝑛 𝑥 یدر تساو (فلا = 𝐶𝑜𝑠(21° + 𝑥) مقدار 𝑥چند درجه است؟  

𝑦دو تابع  (ب  = 2𝑥  و𝑦 = 𝑥2  ند؟کیرا قطع م گریکدیدر چند نقطه  

𝑦دامنه تابع گویای    پ( =
5

0+3𝑥2  .را بنویسید   
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𝑦بر خط  یاز اضلاع مربع یکی 51/0 = 𝑥 + مساحت مربع . مربع باشد نیاز رئوس ا یکی (1و2)𝐴 واقع است. اگر  2

 .را محاسبه کنید
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51/1 

 

 

 .دیرا حل کن ریمعادله ز

     2𝑥 = 0 − √2 − 𝑥 
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                                                   ادامه سوالات در صفحه بعد                                                             
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   .دیابیرا ب yو x  ریمقاد 𝐸𝐹||𝐴𝐵اگر  1/1
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 .دیابیب را نسبت مساحت مثلت بزرگتر به کوچکتر سپس .ها را بیان کنیددلیل تشابه مثلثریشکل ز در 1
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𝑓(𝑥) ینمودار تابع وارون، تابع خط 1 = −𝑥 + 𝑚  مقدار بتداا .گذردیم (0و3−)از نقطه 𝑚  را به دست

 . دیسیبنورا   𝑓و سپس ضابطه تابع وارون دیآور

 

8 

  : gو   fتوابع  یبا توجه به نمودارها 51/1

 امنه تابعد (الف    
𝑓

𝑔
 .دیدست آورهرا ب 

     

𝑓) مقدار (ب − 2𝑔)(1)دیابیرا ب. 
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دوران کرده است.  °021 هیمتر، به اندازه زاو 01شکل به شعاع  یاهریدا ستیپ کی یرو یدو چرخه سوار 51/0

 دو چرخه سوار چند متر است؟  نیشده توسط ا یمسافت ط
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  ادامه سوالات صفحه بعد                                                  
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 .دیابیرا ب ریز یعبارتها یمقدار عددالف(  5

 𝐴 = 𝑆𝑖𝑛 (
25𝜋

3
) − 𝐶𝑜𝑠 (

3𝜋

4
)   

 𝐵 = 𝑡𝑎𝑛(611°) + 2𝐶𝑜𝑠(241°)  

𝑦نمودار تابع  ب(  = 𝐶𝑜𝑠 (𝑥 −
𝜋

4
) +  رسم کنید. [2𝜋 و1] را در فاصله    0
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 .معادلات زیر را حل کنید 1/1

الف )    43𝑥+2 = (
0

64
)

𝑥
𝑙𝑜𝑔2(𝑥                                 ب)   + 0) − 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 − 3) = 3   

  

15 

≅3ر گا (الف 51/1 1 𝑙𝑜𝑔 ≅/5و   2 1 𝑙𝑜𝑔  .        بدست آورید.را  𝑙𝑜𝑔√31باشند مقدار  3

𝑦نمودار تابع  (ب = −𝑙𝑜𝑔3(𝑥 −  انتقال را رسم کنید()مراحل رسم کنید.را  (2
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 حاصل حدهای زیر را بیابید. fبا توجه به نمودار تابع  51/0

 

lim
𝑥→3+

𝑓(𝑥)  الف(  

 

                       lim
𝑥→−2

(𝑥 + 𝑓(𝑥))  ب(                                                                                 

14 

] ) .در صورت وجود بیاییدحاصل حدهای زیر را  51/1  دهنده جزء صحیح است(.نشان  [

الف ) 𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2

𝑥3+8

𝑥+2
𝑙𝑖𝑚                           )ب 
𝑥→2

|𝑥−2|

𝑥−2
𝑙𝑖𝑚                        )پ 
𝑥→𝜋

𝑆𝑖𝑛𝑥−2

[𝑥]+0
    

 

11  

𝑥 قطهرا در ن fستگی تابع پیو 51/1 = ] ) .بررسی کنید  0−   دهنده جزء صحیح است(.نشان  [

𝑓(𝑥) = {
2[𝑥] + 0 𝑥 < −0

−3 𝑥 = −0
𝑥2 + 4𝑥 𝑥 > −0
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